
Jemnicko - Radostín

15.05.2011

Výsledkový servis z mistrovského zápasu mladších žáků, který se odehrál v neděli 15. května 2011 v
Třeběticích proti 1. FC Jemnicko. 

Výsledek:

Jemnicko – Radostín 6:7 (pol. 5:0)

góly: Vít Váša 5, David Krča 1 a Václav Parcl 1.  

Sestava:

Karel Daniel - Daniel Invald, Martin Sláma, Jiří Smyčka (posledních 20 minut chytal), Tomáš Koudela,
Václav Parcl, David Krča, Tomáš Staněk (c), Vít Váša, Marek Mikulecký, Ondřej Karásek, Jakub
Klusáček a Ondřej Bradáč. 

Zhodnocení:

"Kdo neviděl, neuvěří! Tento zápas byl velmi poučný pro obě soupeřící strany a ukázalo se, že dětská
psychika je v tomto věku velmi křehká a žádný zápas není rozhodnut dopředu ani po poločase. Nám se
první půlka vůbec nepovedla. Náš protivník velmi dobře kombinoval a my jsme byli většinou u míče ti
druzí. Skóre začalo narůstat v náš neprospěch, ale viděl jsem i záblesky odhodlání s tím ještě něco
udělat. Bylo důležité si o poločase v klidu s hráči promluvit a zkusit narovnat hodně svěšené hlavy,
místy sevřené v dlaních. Dal jsem týmu na vědomí, že jim stále věřím. Provedl jsem změny na určitých
pozicích a poslal na hřiště velmi útočně laděnou sestavu. Klukům jsem řekl, aby zapomněli na první
poločas a soustředili se na nový zápas za stavu nula nula ve druhém dějství. Nabádal jsem je k tomu,
abychom odjížděli s tím, že na nás domácí budou dlouho vzpomínat.
Hra v druhém poločase se úplně změnila. Kluci začali lítat po hřišti a zanedlouho jsme snížili na 1:5.
Potom nám soupeřící hráč při dorážce, která byla gólová, zranil brankáře a museli jsme ho vystřídat
hráčem v poli. Stav 1:6. Do konce zápasu zbývalo 20 minut, když se nám podařilo znovu snížit na 2:6.
A potom to začalo. V průměru každou čtvrtou minutu jsme dali gól a bylo vidět jak s otáčejícím se
skórem naše mužstvo přidávalo na rychlosti a na důrazu, kdežto u domácích se totálně zhroutila hra.
Vyrovnání na 6:6 přišlo 7 minut před koncem zápasu. Kluci již byli rozjetí a pokračovali dál v tlaku, který
vyvrcholil hlavičkou po přímém kopu, kdy se míč odrazil od tyče a zapadnul do sítě. Zbytek zápasu
jsme si pohlídali. Soupeř již dohrával v křeči. Těžko uvěřitelný zápas skončil. Nezbývalo než před kluky
za výkon v druhé půli smeknout. 
Každý z kluků v ní dal do hry vše - bojovnost, odhodlání, týmového ducha a kus fotbalového srdíčka.
Bravo!"

Trenér Jiří Smyčka 


